
Україна

Загальний огляд

З 2015 року Фонд Terre des hommes (Tdh) надавав різноманітні послуги

дітям, молоді та їхнім сім'ям на сході України. До початку

повномасштабного вторгнення ми реалізували широкий спектр проєктів

із сильним акцентом на психосоціальну підтримку, а також на розвиток

навичок і доступ до інновацій, молодіжне підприємництво, участь дітей та

надання індивідуальної підтримки постраждалим від мін.

Після початку повномасштабного вторгнення в Україну та переїзду з

Донецької та Луганської областей до Івано-Франківської у червні 2022

року, Tdh відновив підтримку внутрішньо переміщених сімей з дітьми та

місцевих приймаючих громад разом із партнерами у 12 областях - Івано-

Франківській, Тернопільській, Хмельницькій, Закарпатській,

Чернівецькій, Харківській, Сумській, Чернігівській, Дніпровській,

Запорізькій, Одеській та Миколаївській. Через різноманітні проєкти ми

надаємо гуманітарну допомогу, послуги із захисту дітей та

психосоціальну підтримку.

Контекст
Війна в Україні має руйнівний вплив на

цивільне населення, а особливо на дітей,

які і без того перебувають у стані

сильного стресу від багаторічної

напруженості.

Через повномасштабне вторгнення Росії з

24 лютого 2022 року понад 2 мільйони

українських дітей покинули країну, а

понад 1 мільйон є внутрішньо

переміщеними особами, які стикаються з

такими загрозами, як викрадення,

насильство та експлуатація. Крім того,

конфлікт призвів до дистресу і травм

серед дітей, зокрема, приблизно 1,5

мільйона дітей мають ризик виникнення

психічних розладів, таких як депресія і

тривожність.

Війна грубо порушує права дітей, у тому

числі право на життя, виживання і

розвиток; право на здоров'я, безпеку,

захист і освіту.

Мапа інтервенції

Наші тематичні пріоритети

Гуманітарна допомога сім’ям ВПО: Ми покращуємо добробут

внутрішньо переміщених дітей та їхніх сімей, облаштовуючи центри

тимчасового проживання, задовольняючи їхні специфічні потреби,

пов'язані із зимовим періодом, та надаючи грошову допомогу

сім'ям на покриття базових потреб.

Захист дітей: Ми зміцнюємо систему захисту дітей, покращуємо

надання соціальних послуг та запобігаємо ризикованим ситуаціям,

залучаючи громади та навчаючи соціальних працівників, вчителів

та інших фахівців у цій сфері.

Психосоціальна підтримка: Щоб допомогти дітям та їхнім сім'ям

подолати стрес і травми, психосоціальна підтримка надається

через простори, дружні до дітей, навчальні простори та мобільні

команди, які працюють на основі методологіях Tdh. Також

проводяться заняття з позитивного батьківства. Групові заняття

організовують місцеві партнери, які пройшли навчання від Tdh, або

мобільні команди Tdh.
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Результати у 2023 році

Загалом 53 000 людей (з них 50 000 дітей) отримали підтримку

від Tdh та його партнерів у 2023 році.

Психосоціальна підтримка

• 47 000 дітей та молоді отримали психосоціальну

підтримку.

• 650 фахівців пройшли навчання за методологією «Рух,

ігри, спорт та креативність» (MGSC) від Tdh.

• Створено 169 просторів, дружніх до дитини, та

30 навчальних просторів.

• 2 400 батьків відвідали заняття з позитивного батьківства.

Основні донори
Німецьке агентство міжнародного співробітництва

(GIZ), Swiss Solidarity, Центр кризової допомоги та

підтримки Міністерства Європи та закордонних

справ Франції, Гуманітарний фонд для України, Xunta

de Galicia, Banco Santander, Європейський Союз.

Основний проєкт: Захист 

внутрішньо переміщених сімей
Неллі та її сім'я є вимушеними переселенцями вже майже два з

половиною роки. На початку повномасштабної війни вони переїхали з

Києва до маленького містечка на Заході України, а на початку 2014

року - з Луганська до Києва. «Ми переїхали до Копичинців у 2022 році.

Виявилось, що тут дуже дружелюбні люди, нам знайшли домівку,
поселили, нічого за це не взяли, ми сплачуємо тільки комунальні
послуги», – ділиться своєю історією Неллі.

Наталія, кейс-менеджер місцевої громадської організації «Посмішка

ЮА», допомагала родині з облаштуванням нового житла. Неллі

згадує, як все починалося, коли вони переїхали: «В нас не було ліжок,
не було столів, за якими діти могли б вчити уроки. Тому завдяки саме
Наталії в нас з’явились ліжка, постільна білизна та партии для дітей».
Завдяки створенню відповідних умов Євген разом з Настею змогли

повноцінно навчатись в місцевій школі, де знайшли нових друзів та

захоплення. Також, завдяки підтримці Наталії, Настя отримала

можливість відвідувати іпотерапію, що допомогло їй подолати стрес,

викликаний змінами, пов'язаними з війною..

«Моя роль як кейс-менеджера – бути посередником між сім’єю,

дитиною, державними установами і благодійними організаціями

задля вирішення їхніх побутових та інших питань». Наталія почала

допомагати родині в червні 2023 року. «Найбільше задоволення в

своїй роботі я отримую тоді, коли я бачу результат – як посміхається

дитина, я бачу, яка стає впевнена в собі та щаслива мама, і я

розумію, що моя робота є недаремною».

Наталя - одна з 16 фахівців, які пройшли навчання та були

працевлаштовані Tdh у чотирьох областях на Заході України: Івано-

Франківській, Тернопільській, Чернівецькій та Закарпатській, в

рамках проєкту «Сміливість в долонях - Посилення захисту

внутрішньо переміщених дітей».

За час проєкту близько 800 сімей отримали комплексну індивідуальну

підтримку, а 2 700 дітей - необхідні соціальні послуги. Контакти

За додатковою інформацією звертайтеся до 
Анастасії Дереко, Фахівця з комунікації, 
anastasia.dereko@tdh.ch, +38 093 606 42 52

Слідкуйте за нашими останніми новинами

• tdh-ukraine.org

• www.facebook.com/TdhUkraine

• www.instagram.com/tdh_ukraine
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Гуманітарна допомога

• Підтримано та обладнано 31 центр для внутрішньо

переміщених осіб.

• 2 250 дітей отримали багатоцільову грошову

допомогу.

Захист дітей

• 2 700 дітей отримали соціальні послуги від

соціальних працівників, навчених та підтриманих

Tdh.

• 104 соціальні працівники пройшли навчання та

отримали підтримку від Tdh для надання допомоги

сім'ям.

«Деякий час я думала, що все може закінчитися дуже 
швидко. Я не бачила нічого світлого, але завдяки 

фахівцям проєкту та психологу, з’явилась надія на те, 
що все буде добре. Я думаю що у дітей теж буде світле 
майбутнє і у цієї країни також», - Неллі, переселенка.

Перспективи
Tdh продовжить впроваджувати програми з психосоціальної

підтримки дітей та сімей, підтримки соціальних служб і шкіл у 12

областях України, а також запустить дієві програми з розвитку

стійкості, такі як Інноваційні центри стійкості (ІЦС/RIF) на Заході

країни.

Як провідна швейцарська організація із захисту прав дітей, створена у 1960 році, Terre des hommes разом із дітьми відстоює їхні права, захищає їхнє 

життя та покращує їхній добробут. У 2023 році ми підтримали понад 5,2 мільйона дітей та членів їхніх громад у більш ніж 30 країнах світу.
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